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Спосіб виготовлення мазків належить до наукової галузі і може використовуватися при 
проведенні цитологічних та бактеріоскопічних досліджень. 

Серед тих, що відомі, є, зокрема, такі: Спосіб приготування мазків слизових оболонок 
[Шабалова И.П. Цитологический атлас /И.П. Шабалова. - М.: Триада, 2001. - 113 с.] та Спосіб з 
використанням ізотонічного розчину хлориду натрію та стерильної голки з подальшою фіксацією 5 

сумішшю Никифорова [Данилевский Н.Ф. Заболевания пародонта /Данилевский Н.Ф., 
Борисенко А.В. - К.: Здоров'я. 2000. - 462 с.]. Найбільш близьким до запропонованого нами є 
спосіб підготовки цитологічного матеріалу для лабораторних досліджень [Пат. UA 33478, МПК 
G01N 33/00. СПОСІБ ПІДГОТОВКИ ЦИТОЛОГІЧНОГО МАТЕРІАЛУ ДЛЯ ЛАБОРАТОРНИХ 
ДОСЛІДЖЕНЬ /Свєташов О.М. (UA); заявник і патентовласник: СВЄТАШОВ ОЛЕГ 10 

МИХАЙЛОВИЧ. - № u200801810; заявл. 11.02.2008; опубл. 25.06.2008, Бюл. № 12.]. 
Недоліками відомих способів є те, що вони потребують приготування фіксуючої рідини, не 

завжди забезпечують рівномірне розподілення матеріалу по предметному склу, під час 
розтирання матеріалу для досліджень відбувається пошкодження клітинних структур та 
мікроорганізмів. 15 

В основу корисної моделі поставлена задача створення способу виготовлення мазків для 
наукових досліджень шляхом мінімізації механічного впливу на матеріал та прискорення 
фіксації. 

Поставлену задачу вирішують створенням способу виготовлення мазків, в якому матеріал 
наносять на знежирене предметне скельце із краплею 0,9 % NaCl та розподіляють на поверхні 20 

скла за допомогою направленого струменя сухого повітря із пустера протягом 30 хв. 
Спосіб здійснюють наступним чином: 
Матеріал для цитологічних досліджень наносять на знежирене предметне скельце із 

краплею 0,9 % NaCl та розподіляють на поверхні скла за допомогою направленого струменя 
сухого повітря із пустера протягом 30 хв. 25 

Використання запропонованого способу дозволяє забезпечити рівномірний розподіл 
матеріалу по склу, допомагає зберегти цілісність клітинних елементів та мікроорганізмів 
(наприклад, ланцюжки стрептококів). Окрім того, означений спосіб є зручним до застосування та 
простим у технологічній реалізації. 

 30 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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